11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2019 02:36:09

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 04.11.2019 13:16:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303116/answer/303137




3mpaBcTByiiTe! BCE oueHn cOanmaHCUPOBAHHO U 060CHOBaHHO. ECIMHCTBEHHO, 51 OB pasmenuiia
munpodokcanyH Ha 2 npuéMa 1o 500 mr (yTpo-Beuep). O6cyauTe 3To ¢ Bamum goktopoM. Yoayu!



